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1. Kolik feseni ma mo%mﬁmﬂm“ 1. Pro jaké parametry p =? jsou vektory Linearns NEZAVISLE?
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2. Jaké je dimenze prostoru, ktery generuji vektory 2. Pokud m4 soustava pravé 1 feSeni, spoctéte y:
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3. Ovéfte jestli existuje inverzni matice k A; pokud ano, spoctéte =7 L
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5. Pro jaké parametry p =? jsou vektory Linearné ZAVISLE? \ xZ 0, e uv
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u=(-1,0,1),v=(0,1,p) a w = (2,0,p) t/
e IR 5. Spoctéte determinan:
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6. Pro jaké parametry a =7 nemd soustava Feseni? 3 0 0 O
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7. Pokud méa soustava pravé 1 feSeni, spoctéte z:

2 -3y+2z = 0
A2y —2 = 3
2ok g =20 1D

8. Najdete vsechna feSeni soustavy:
92 < 3. = .9
2060 =6

9. Spoctéte determinant:
1 0 -1 -1
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10. Urcete vlastni ¢isla matice:
10
3:2

10.

Ovétte jestli existuje inverzni matice k A; pokud ano, spoctéte
jeji determinant:
1 2 3

. Kolik feSeni mé soustava:

T 43z = 0
2r+y+2z = 0
3xr+y+z = 0

Jaka je dimenze prostoru, ktery generuji vektory
v=1(1,2,3),v=1(0,1,1) a w = (3,2,1)7

. Vypocitejte matici A - B
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Urcete vlastni cisla matice:
1 0
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